

出国“赚大钱”？做梦！ 偷越国境终获刑

本报讯(晚报记者 甄泽)跟着朋友偷越国境出国“赚大钱”,没想到对方是诈骗组织成员,想回国没有护照,又偷渡回国,最终被抓。近日,惠山法院审结了这样一起案件。

事情要从2020年6月起,当时严某待业在家,他的发小邱某(已判刑)得知后建议严某跟着自己去境外,并表示那边赚钱快,“一个月能赚好几万”。严某一听,顿时来了兴趣,不过严某还很是理智,表示自己不做违法的事情。邱某再三保证“你跟着我,肯定没事的”,但是具体做什么事,邱某依然神秘兮兮,不肯开口。虽然还有疑惑,但为了挣钱,以及出于对邱某的信任,严某还是决定跟邱某去一趟国外。

很快,严某带着护照和一些存款,跟着邱某先来到云南。到了云南,邱某让严某先玩一阵子,同时等几个一起去打工的朋友。就这样足足等了一个月,邱某和一些所谓的“朋友”会合,出发前往境外。严某把护照交给邱某办理出境手续,邱某却告诉他因为疫情无法通过正常的渠道出去,只能“偷偷出去”。就这样,严某稀里糊涂地跟着邱某等人,一路翻山越岭,偷越国境来到了境外某国。

来到国外,严某才发现情况跟想象中的“赚大钱”相去甚远。邱某把严某介绍给当地的一位“老板”陈某当助手,但却并未告知陈某的具体身份。事实上,陈某是从事信用卡诈骗犯罪活动的一名组织者,邱某也是某诈骗组织的一员,而严

某因为事先声称不从事违法犯罪活动,邱某就一直把他“蒙在鼓里”,只让他干开车跑腿买日用品的琐碎事情。由于迟迟没有赚到“大钱”,严某和邱某也闹掰了。严某觉得一个人在国外待着不踏实,想回国,但是护照还在邱某手上,没有办法回来。

一次偶然的机,严某看到一则小广告,称可以帮助偷渡回国,严某就联系了对方,交纳了一万四千元后,根据对方组织的路线偷越国境回到云南,再用身上仅剩的钱坐飞机回了家。不久后,严某就被公安部门抓获。

惠山法院经审理后认为,被告人严某违反国境管理法规与他人偷越国境,情节严重,已构成偷越国境罪,属共同犯罪。鉴于严某到案后如实供述犯罪事实,当庭认罪认罚,可以予以从宽处理,据其犯罪情节及悔罪表现,符合适用缓刑的条件,可以宣告缓刑。据此,法院判决,被告人严某犯偷越国(边)境罪,判处拘役四个月,缓刑六个月,并处罚金人民币三千元。

法官表示,国家对国(边)境管理的正常秩序,关系着国家主权、领土完整和国(边)境的安全以及社会秩序的稳定,每位公民都必须遵守国(边)境管理的法律法规。偷越国(边)境行为危害巨大,到国外后没有合法的身份,得不到法律的保护,自身的安全难以保障,还会严重危害社会秩序和安全。更不可轻信所谓“境外工作赚大钱”的说辞,这很可能是犯罪分子挖下的陷阱。

违法违规被查 安全生产举报有奖

本报讯 从江阴获悉,江阴近日对举报安全生产违法违规行为为核查属实的举报人予以了现金奖励。

江阴应急管理部门接到举报,反映某公司正在新建厂房,未落实安全生产“三同时”。接到举报后,立即对举报内容予以核查。经检查发现,该公司厂区南侧有一处扩建厂房,该零部件扩能项目正在建设过程中,但未进行安全设施设计,群众举报情况属实,该企业违反了《建设项目安全设施“三同时”监督管理办法》第十条第一款的规定,执法人员依法责令其限期整改,并对企业违法

行为进行立案调查,对该企业处以罚款3万元。举报奖励措施同时兑现,由于举报人及时发现生产经营单位安全生产问题,推动打击安全生产违法违规行为,江阴应急管理部门按规定予以奖励人民币4500元。

无独有偶,群众举报反映江阴一公司因安全生产隐患问题被要求停产整改,企业未按要求整改到位,偷偷进行生产。应急管理部门执法人员当日晚立即对该企业进行检查,发现该公司确实在生产,举报人反映的问题属实,按规定对举报人奖励人民币6000元。(宋超)



“黄赌合流”! 这个“直播平台”被摧毁

直播间里女主播在线“表演”,直播背后“下注声”此起彼伏,场外资金肆意流转……近日,经江阴市检察院提起公诉,一个“黄赌合流”的直播平台犯罪团伙的9名

“上分”成员(上分是指为赌博、黄播充值)被法院以帮助信息网络犯罪活动罪判处有期徒刑二年九个月至十个月不等刑期。去年11月,8名“下分”成员(下分是指为赌

客变现赌资)已被法院以开设赌场罪判处有期徒刑二年至一年二个月不等刑期,目前,黄某等3名女主播因涉嫌传播淫秽物品牟利罪仍在检察机关审查起诉中。

直播平台引诱充值

2020年11月,江阴的马先生发现了一个黄色直播平台,随后根据群里的网址下载了“柚子直播”APP,进入直播间后,女主播告知大家,必须充值才能打字,刷礼物可以私下赠送

黄色“福利视频”。信以为真的马先生随即向平台充值,结果并未拿到相应视频。直播过程中,女主播会在直播间穿插推荐“一分快三”、“一分赛车”、“百家乐”等赌博游戏,在主播

诱导下,马先生将部分充值资金转到了“百家乐”赌博游戏中,连连下注、连输几轮之后,马先生顿感不对劲,2020年11月13日,马先生到派出所报案。

女主播直播只为装门面

通过资金链调查,警方发现除了马先生,江阴地区还有多名平台会员,共计向平台充值了2万余元。马先生所在的直播间的女主播黄某,2020年8月进入柚子直播,她发现这个平台实际上是一个尺度很大的黄播平台,虚拟礼物、关注度和主播的收入直接相关,主播从粉丝刷的礼物中能获得60%至80%的提成。

据黄某供述,她的直

播间最多的时候有3万至4万人观看,自己总共向200多名粉丝发送过“福利视频”。为了获得更丰厚的提成,黄某除了自己做主播,手底下还带了几个主播,成为了平台的“家族长”。仅直播的一个月内,其非法获利就达到了36万余元。

实际上,黄色直播只是平台引流的一种途径,该平台背后还有很多赌博游戏,主播在开播时会切

换至赌博游戏,用户可以在直播间或者平台赌博页面下注、进行赌博。

警方循线追踪,“柚子直播”平台服务器架设在菲律宾,每日浏览人数、参赌资金庞大。该APP内设有直播、游戏等功能模块,玩家充值成为会员后,可以在直播间观看黄色直播,也可以进行“彩票类”、“棋牌类”等赌博,实则是一个“黄赌合流”直播平台犯罪团伙。

作案手法多端

为了加大追踪侦查难度,赌博公司会在赌客和自身账户之间架设第三方支付,让赌资层层流转、不断洗白。这就涉及到为赌博公司“跑分”的群体,在该案中,赌博公司将“上分”“下分”服务交给不同洗钱团伙。

该案中,孔某、刘某飞等人负责招募人员研发支付通道系统、联系人员垫资,层层洗白后向境外赌博公司转账;刘某玉、李某明等人受赌博公司安排,出资、招募人

手,为赌客变现赌资。

江阴市公安局专案组分赴长春、珠海、上海、苏州等多地,抓获了色情表演主播、洗钱人员等20名犯罪嫌疑人。2021年3月至2022年1月,公安机关将案件分批移送检察机关审查起诉。

经审查,“柚子直播”平台的主要运营管理人员皆在境外(暂未抓获),他们远程指挥组织直播活动,主播、涉赌资金结算人员均系通过远程招

募并操控。截至案发,包含黄某在内的3名主播通过微信等点对点方式传播的淫秽视频均在20部以上,刘某玉、李某明等人为该赌博公司累计代付赌资9000余万元,孔某、刘某飞等人明知为网络赌博公司“洗钱”仍研发支付系统提供充值通道并转移赃款共计5000余万元。江阴市检察院检察官盛艳表示,赌博害人害己,一定要远离。

(宋超 春燕)